



Местный житель с целью избежать уголовной ответственности, предложил взятку следователю



Ачхой - Мартановским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, местный житель предложил следователю ОМВД по Серноводскому району взятку в размере 19 тысяч рублей за уничтожение материалов доследственной проверки проводимой в отношении него по факту обнаружения и изъятия наркотических средств.

Следователь отказался от предложенных ему денежных средств. Незаконные действия местного жителя были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1531149>